
IFK LULEÅ information till samtliga hushåll

SAMHÄLLSKRAFT

LADDA UPP MED 
LULEKORVEN!

Det självklara och goda alternativet för er som 
vill komma väl förberedda till match. Nordchark 

garanterar högkvalitativa smakupplevelser gjorda 
på svenska råvaror. Vi värnar om det klassiska, 
det goda och det kvalitativa. Nu hejar vi fram  

vårt IFK Luleå till nya segrar.

Ensamma kan vi göra så lite.  
Tillsammans så mycket.
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IFK Luleå - mot en 
spännande framtid
Fotbollsvänner!
IFK Luleå står vid ett spännande väg-
skäl. Med en rik historia och ett djupt 
rotat engagemang i Luleå blickar vi 
nu framåt. Vi står vid startpunkten i 
vår resa mot att återigen etablera oss 
som en elitklubb och en framtid där 
elitfotboll ska bli en självklarhet i vår 
stad. Vår vision är att skapa en klubb 
vi kan känna stolthet över, där vi dag 
för dag jobbar för att bli bättre. 
  Utgångspunkten i vår resa är att 
kontinuerligt utveckla egna spelare 
genom en stark ungdomsverksamhet. 
Vi ska ge alla som kommer till oss en 
förstklassig fotbollsutbildning. För att 
möjliggöra det behöver vi hjälpa våra 
tränare och ledare att bli ännu bättre i 
fotbollskunskap och ledarskap. Ambi-
tionen är att våra ungdomar, förutom 
att lära sig att spela bra fotboll även 
ska få med sig demokratiska värde-
ringar och känna glädjen i att göra 
saker tillsammans. 
  Vår värdegrund bygger på kamrat-
skap, glädje, kvalitet och engagemang.
Vi strävar efter att skapa en miljö 
där alla känner sig välkomna och 
respekterade, både på och utanför 
planen. Genom att främja en positiv 
atmosfär av glädje och gemenskap vill 
vi inspirera varje individ att utvecklas 
och nå sin fulla potential. Vi ställer 
höga krav på kvalitet i allt vi gör, från 
träning till match, och vi strävar efter 
att vara förebilder för fair play och 
sportsmanship. 
  Det kommer att säkerställa en stabil 
stomme av spelare som bidrar till 
klubbens identitet och kravbild, både 
på junior- och seniornivå.
  Vårt engagemang sträcker sig 
bortom fotbollsplanen – vi är en 
del av samhället och arbetar aktivt 
för att bidra till en bättre och mer 
inkluderande värld. Nattfotbollen och 
fotbollsfritids som vi har startat är två 

exempel på det. Vi har ambitionen att 
hitta fler liknande områden som vi kan 
bidra inom.
  Supportrar och företagare är hjärtat 
som pumpar blod i detta arbete. 
Genom att vara en del av vår resa, 
skapar vi tillsammans en känsla av ge-
menskap och delaktighet. Supportrar, 
genom att fylla läktarna och ge lagen 
energi på och utanför planen, är ni en 
ovärderlig del av vår framgång.
  För företagare i Luleå innebär ett 
samarbete inte bara att ni stödjer vårt 
sportsliga mål utan också att ni blir en 
del av Luleås framtida fotbollshistoria
och samhällsengagemang. Tillsammans
 kan vi skapa något att vara stolta 
över.
  Det handlar om att vara med och 
bygga något större, något som kom-
mer att skapa stolthet och glädje för 
hela Luleå.
  IFK Luleå är mer än bara ett fot-
bollslag. Vi är en del av Luleås själ 
och historia. Tillsammans med våra 
supportrar och samarbetspartners 
bygger vi en framtid där vi spelar med 
stolthet, glädje och beslutsamhet.

	FREDRIK HOLMBOM
	 ordförande IFK Luleå

ARENASPONSOR

UNGDOMSARENAN PÅ ÖRNÄSET

HUVUDSPONSOR

HUVUDSPONSOR



3    

LULEÅ | Alla tiders stormarknad

ALLTID ÖPPET

7–23
Delfingatan 4 | Tel 0920-69 000

Ladda din elbil 
gratis när du 
handlar hos oss!

www.kvantumlulea.se

Matglädje 
    varje dag!

25:-  /st
MJUKGLASS

VÅFFLA ELLER 
BÄGARE

5:-  /st
VARMKORV
MED BRÖD

10:-/st 30:-/st
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Allsvenskan fyller i år 100 år och detta 
uppmärksammar man bland annat 
genom att varje klubb som spelat i 
Allsvenskan erhåller en retroboll i 
läder.

Det är hela 67 bollar som ska över-
lämnas. I somras överlämnades IFK 
Luleås boll. Det var Robert Johansson 
från Svensk Elitfotboll som mötte upp 
klubbchef Monika Visser och 1971 års 
lagkapten i IFK Luleå: Ragnvald ”Ragge” 
Bogren.
  – En stor ära att ta emot denna boll, 
säger Ragge.
  Robert Johansson, kommunikations-

chef på Svensk Elitfotboll åker nu runt 
till de 67 klubbarna för att överlämna 
bollar.
  – Det är jätteviktigt att göra detta, vi
värnar om historien, säger Robert. Det är
16 klubbar som spelar i Allsvenskan idag 
och det säger sig självt att det är fler som
varit med under dessa 100 år. Vi vill ju in-
kludera alla som varit med och inte bara 
dagens klubbar så vi ser det som viktigt 
att komma ut här idag till IFK Luleå och 
personligen överlämna en boll och ge 
de mindre klubbarna som idag inte till-
hör eliten det erkännande de ska ha.
  IFK Luleås säsong i Allsvenskan bör-
jade starkt då man vann matchen mot 

Bajen med 2–0 och därmed hade norr-
bottningarna fått en drömstart efter tre 
spelade omgångar och man var i delad 
serieledning tillsammans med Åtvida-
berg och Malmö FF!
  Det gick sedan lite upp och ner resul-
tatmässigt men vid sommaruppehållet 
låg IFK Luleå på en sjätteplats i tabellen 
av totalt tolv lag. Efter sommaruppehål-
let började IFK Luleå sjunka i tabellen.
  Hoppet om nytt kontrakt levde dock 
kvar till den näst sista omgången. Om 
man hade vunnit mot AIK på bortaplan 
hade man fått en avgörande match mot 
Hammarby på Skogsvallen i den sista 
omgången.

Men i och med att AIK vann med 3–2 
så var det klart att IFK Luleå skulle åka ur.
  Hur var det då att spela i Allsvenskan 
1971?
Ragge berättar om sitt starkaste minne:
  – Det var den tredje matchen mot 
Hammarby borta. De hade spelat 28 
matcher hemma och var obesegrade 
på hemmaplan och då kommer ett lag 
dit från Norrbotten och vinner med 
2-0! Det var ett fantastiskt minne, säger 
Ragge.
  Bollen har förstås fått en hedersplats 
på kansliet.

IFK Luleå - en del av 
Allsvenskan 100 år

Ragnvald ”Ragge” Bogren, fd lagkapten IFK Luleå, och Robert Johansson, Svensk Elitfotboll.

IFK Luleå 1971.
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Norrbotten

UPPLEV FÖR
NORRBOTTEN

Vårt län erbjuder små och stora äventyr i form av fantastiska 
smultronställen i Norrbotten. Inspireras av alla pärlor och  

skapa din egen minnesvärda upplevelse. Kanske på ett berg, 
i en skog eller varför inte i ett tält. Och vad är en upplevelse 
utan detaljerna som gör det lilla extra? Vi finns i hela länet –  

från  Kiruna i norr till Munksund i söder. 

Tillsammans bidrar vi till den goda kraften i Norrbotten.
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IFK Luleå har under den senaste 
säsongen haft en stark lagkapten i 
Nils Nilsson, ny för året men redan 
en central figur i laget. Med sina 28 
år och erfarenhet från Ettan, där han 
representerat både Bodens BK och 
Gefle IF, har han inte bara levererat 
på planen utan också visat vägen för 
sina medspelare utanför planen. Nils, 
som skrivit på för fyra år med klub-
ben, leder den interna poängligan 
och har blivit en viktig kugge i laget 
med sitt hårda jobb och sin vilja att 
bryta mönster med bollen.

– Att bli utsedd till kapten är såklart 
en enorm stolthet och en uppgift som 
känns inspirerande. Samtidigt lite pirrigt 
att ställas inför en ny roll med större 
ansvar. Det ska bli roligt att växa och 
lära sig under säsongen, säger Nils om 
sin nya roll i laget och fortsätter:
  – Jag tycker vi lär känna varandra 
och skapar bättre relationer ju längre 
in på säsongen vi kommer. Vi gör ofta 
bra prestationer under matcherna 
men måste lära oss att göra det under 
längre perioder och hålla en jämnare 
nivå under 90 minuter. Det finns många 
unga spelare som har vuxit mycket av 
att spela en säsong i division 2 och det 
ska bli spännande att se vad vi kan göra 

nästa säsong med lite mer rutin på alla 
i truppen.
  Hans närvaro och ledarskap har varit 
en viktig ingrediens i den process laget 
är i, och för ett IFK Luleå som strävar 
mot att etablera sig på en högre nivå 
är hans engagemang och erfarenhet 
avgörande. Nils är inte bara en spelare 
för nuet – utan en viktig pusselbit i 
klubbens framtid.
  På den defensiva sidan har IFK Luleå 
fått ytterligare förstärkning i Emil Ring, 
en reslig mittback på 1,98 centimeter, 
som anslöt i augusti från Skövde, som 
leder division 2 i södra Sverige. Trots sin 
korta tid i klubben har den 21-årige mitt-
backen redan gjort ett stort intryck. Med
sina tekniska färdigheter och förmåga att
flytta bollen, både kort och långt, tillför 
han en ny dimension till IFK Luleås spel.
  – Det har varit spännande! Inte bara 
en omväxling i fotbollen, men i livet i 
stort. Och känner att jag kommit in i det 
bra. Det är en härlig grupp att ha kom-
mit till här och det har känts väldigt bra 
hittills, säger han och fortsätter:
– Den här säsongen får man se som en 
startsträcka. Även om man alltid jagar 
det bästa resultatet, handlar det också 
om att bygga upp något att jobba vida-
re på kommande säsonger och där jag 
hoppas jag har mycket att erbjuda med 

mina egenskaper, säger Emil om sin tid 
i IFK Luleå.
  Med 2,5 år på kontraktet har Emil po-
tential att växa ytterligare och är 
kanske den som ska styra IFK Luleå från 
backlinjen. Hans lugn och spelförstå-
else gör honom till en spelare som IFK 

Luleå kan bygga sitt försvar kring under 
kommande år.
  Med dessa två ledare i laget står IFK 
Luleå starkt rustade för framtiden. Båda 
spelarna visar vad som krävs för att ta 
laget till nästa nivå och är centrala för 
klubbens ambitioner.

Nils och Emil visar vägen



7    

EN SAMHÄLLSKRAFT!

Välkommen 
till Maxi!

Allt under 
ett tak!

Öppet alla dagar 06-22

Storhedsvägen 14, 973 45 Luleå

Telefon: 0920-156 26
www.kontorsgruppen.com

Allt från samma ställe.
Ja, enklare än så blir det inte.

KASSA-
SYSTEM

TELEFONIDOKUMENT-
HANTERING

KONTORS-
MATERIALINREDNING

DRYCK
& FIKA

Telefon: 0920-156 26
www.kontorsgruppen.com

Allt från samma ställe.
Ja, enklare än så blir det inte.

KASSA-
SYSTEM

TELEFONIDOKUMENT-
HANTERING

KONTORS-
MATERIALINREDNING

DRYCK
& FIKA

Telefon: 0920-156 26
www.kontorsgruppen.com

Allt från samma ställe.
Ja, enklare än så blir det inte.

KASSA-
SYSTEM

TELEFONIDOKUMENT-
HANTERING

KONTORS-
MATERIALINREDNING

DRYCK
& FIKA
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Som lagkapten för IFK Luleås damlag har Alva 
Bergenstråle tagit en ledande roll både på och 
utanför planen. Med sitt starka engagemang och 
ledarskap har hon varit en viktig kugge i lagets 
resa upp genom seriesystemet. Alva delar här sina 
tankar om vad det innebär att leda laget, vad som 
motiverar henne och hur hon ser på framtiden.

Att bära kaptensbindeln – en utvecklande roll
För Alva är rollen som lagkapten en stor ära. Att få för-
troendet från både tränare och lagkamrater har varit 
en viktig del av hennes utveckling, både som spelare 
och ledare.
  – Det betyder mycket att få det förtroendet, fram-
för allt från tränarna men också från spelarna. Jag tror 
att jag har växt ganska mycket i och med det förtro-
endet, eftersom jag får ta kliv framåt på ett sätt jag 
inte fått förut, berättar hon.
  Med rollen som kapten kommer även ett större 
ansvar, och Alva ser det som sin viktigaste uppgift att 
skapa en miljö där alla spelare känner sig delaktiga 
och motiverade.
  – Att peppa laget i med- och motgång är en stor 
del av mitt jobb, men också att våga ställa krav för 
att vi ska utvecklas. Det är också viktigt att välkomna 
nya spelare och ta extra ansvar för de yngre i laget,
förklarar hon.

Lagets utveckling – en resa uppåt
Sedan Alva kom till IFK Luleå har hon varit med och 
sett laget ta stora steg i sin utveckling. Från att ha va-
rit ett nystartat seniorlag i division 4 till att nu kämpa i 
toppen av division 2, har laget vuxit både individuellt 
och som grupp.

– Vi har gjort en imponerande resa genom seriesys-
temet. Vi är fortfarande ett väldigt ungt lag, men vi 
utvecklas hela tiden och har växt mycket tillsammans 
under säsongen. Nyckeln till vår framgång är viljan att 
utvecklas, både individuellt och som lag, säger Alva.
  Hon lyfter även fram ledarstabens engagemang 
som en viktig faktor i lagets framsteg.
  – Ledarna har varit en stor del av vår utveckling, 
deras engagemang har gett oss rätt förutsättningar 
att fortsätta växa, tillägger hon.

Motivation och sammanhållning
För Alva är det inte bara den sportsliga framgången 
som driver henne att fortsätta spela på hög nivå. 
Den starka gemenskapen i laget och glädjen de delar 
både på och utanför planen är en stor del av hennes 
motivation.
  – Det är ett härligt gäng, vi har kul både på och ut-
anför planen, och det känns aldrig tråkigt att komma 
till en träning. Att vi dessutom spelar en rolig fotboll 
på en hög nivå samtidigt som vi är ett ungt lag gör 
det hela ännu mer motiverande, berättar hon.
  Hon ser också fram emot att fortsätta leda laget 
och utvecklas både som spelare och kapten. Målet är 
att etablera sig i toppen av division 2 och på sikt ta 
klivet upp till division 1.
  – Jag tror att vi alla känner att det är möjligt efter 
denna säsong, säger hon med entusiasm.

Styrkor, svagheter och lärdomar
När Alva reflekterar över lagets styrkor och svagheter 
lyfter hon fram lagets kämpaglöd och vilja att vinna 
som deras största tillgång.
  – Våra styrkor är att vi är ett lag där alla har vilja, alla 
vill vinna matcher. Vi kämpar för varandra och springer 

mycket, vilket är väldigt positivt. Att vi också är ett så 
pass ungt lag, men ändå lyckas spela den fina fotbol-
len vi faktiskt gör, gör det väldigt roligt att få vara en 
del av laget.
  Samtidigt är hon medveten om att bristen på rutin 
har varit en utmaning, men hon ser det som en lärdom 
inför kommande säsonger.
  – Vi har lärt oss massor den här säsongen, och nästa 
år tror jag att vi kommer kunna hålla en jämnare nivå,
säger Alva.

Inspiration och ledarskap
Under sin tid i IFK Luleå har Alva lärt sig mycket om 
vad som krävs för att vara en bra ledare. Hon har inspi-
rerats av flera personer, både på och utanför planen, 
och nämner särskilt Paulina Hedqvist, som hon spela-
de med i Luleå Fotboll och sin mamma som förebilder.
  – Paulina Hedqvist, som jag spelade med i Luleå 
Fotboll, är en förebild. Hon hade alltid rätt inställning, 
gav allt på planen och var en fantastisk lagkamrat. Min 
mamma har också inspirerat mig mycket med sin vilja 
och sitt pannben, berättar hon.
  När det gäller de viktigaste egenskaperna för en bra 
ledare framhåller hon vikten av att vara omtänksam, 
våga säga sin mening och visa ett gott exempel i både 
inställning och närvaro.

Framtidsvisioner och mål
Framtiden ser ljus ut för Alva och IFK Luleås damlag. 
På kort sikt handlar det om att avsluta säsongen 
starkt, men på längre sikt har Alva stora förhoppning-
ar om att laget ska fortsätta klättra i seriesystemet.
  – Målet är att fortsätta utvecklas som lag och indivi-
duellt, och att klättra i seriesystemet. Vi har skapat en 
stark grund för framtiden, avslutar Alva.

Alva Bergenstråle - kaptenen 
bakom damlagets framgångar
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Hans och Ingemars ledarstipendium delas ut 
årligen. Stipendiet ska delas ut till ungdomsledare 
som genom sitt ideella ledarskap utmärkt sig på 
ett positivt sätt i Hans och Ingemars anda.

Stipendiet 2023 tilldelades två ledare: Per Norrbin 
och Carina Sondell. Priset delades ut av IFK Luleås 
ordförande Fredrik Holmbom under herrlagets 
match mot Kiruna FF i maj.

Hans och 
Ingemars
ledarstipendium 

2023

TIDIGARE VINNARE
2021: Ingemar Lindehag
2022: Johanna Augustsson

Tillsammans levererar  
vi en trevligare tillvaro

Lindströms Transport och Kiruna Bilfrakt 
utför dagligen godstransporter i Norr-  
och Västerbotten.

Vi levererar hållbara transporter med 
hög kvalité och minimal miljö påverkan, 
där våra medarbetares arbetsmiljö prio-
riteras högt. 

www.trevliga.se

VI KÖR TRAFIKSÄKERT VI KÖR KLIMATSMART VI TAR ANSVAR
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De mest betydelsefulla, 
minnesvärda men ibland även 

tämligen obskyra och överraskande 
händelserna inom fotboll!

Beställ ett 
personligt signerat 

exemplar här: 
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Damlaget i fokus
En småkylig septemberkväll mötte IFK Luleås damer LSK för en seriematch på Hertsö IP. 
IFK:arna fick åka hem med tre poäng efter att ha vunnit med 5-0. IFK som är nykomlingar i serien har trots sin unga trupp etablerat sig som ett topplag.
Roland Aspviken har länge följt IFKs dam- och herrlag, både som hängiven supporter och engagerad fotograf. 
Han kommer följa laget under en längre period för ett fotoprojekt där han får komma lite närmare. 
Tränaren Johanna Augustsson:  ”Vi är glada och stolta att Roland valt att följa oss på vår fotbollsresa. Han tar proffsiga bilder och verkar 
utan att synas vilket gör att han fångar ögonblicken runt laget. Det ska bli spännande att se det färdiga resultatet av projektet.”

Resultatet av projektet presenteras när en ny spännande säsong inletts 2025.
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FO
TO

: RO
LAND ASPVIKEN
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IFK LULEÅ ÖVERNATTAR ALLTID PÅ: 

Boka en bussresa ti ll bortamatchen, kickoff en, festen eller någon annan akti vitet
som kräver ett  fordon med plats för ett  större sällskap. Vi erbjuder bekväma
bussar och chauff örer som tryggt och säkert tar er dit ni ska och hem igen.
Säkerheten står allti d högst på vår agenda. Vi kan även ordna mat och dryck i
samband med resan eller på plats och skräddarsyr hela resan eft er era önskemål.

Välkommen att  boka resan via Alviks Trafi k 0920–50 22 10 eller via vår resebyrå
NEX Travel  0920-753 30, nexgrupp@nex.se.

Alviks Trafik är ett av Norrbottens ledande transportföretag med totalt 30 bussar, 100 lastbilar
och 170 anställda. Personal finns i Luleå, Boden, Gällivare, Kiruna, Umeå och Sundsvall. 

Bussresor för idrottslag,
företag och andra grupper
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Håkan Olsson
073 811 31 29

hakan.olsson@billerud.com

Daniel Andersson 
070 314 65 23

daniel.a.andersson@billerud.com

www.billerud.se/skog

Virke köpes!
Funderar du på föryngringsåtgärder eller gallring i 
din skog? 
  Just nu erbjuder vi bra priser på timmer och 
massaved. Har du avverkning som kan utföras 
under barmarkssäsong får du dessutom en extra 
premie.
  Vi hjälper dig med alla skogliga åtgärder och
anpassar avverkning efter dina önskemål.

Kontakta någon av våra virkesköpare. 

www.brandokonferens.se  •  info@ brandokonferens.se  •  0920-741 00

Brändön vid havet!
Platsen för möten, äventyr, aktiviteter, 

god mat och mysigt boende.

Kontakta oss om årets jularrangemang!
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grafisk identitet  ◀
sociala medier  ◀

sökordsannonser  ◀
webb  ◀

 mejlutskick  ◀
print & distribution  ◀
riktade säljinsatser  ◀

Vi jobbar här.  

Och här.  

Och här.  

Och här.  

mediateam.se | hej@mediateam.se | 0920-24 14 00 |      

IFK Luleås valberedning
UPPDRAGETS TVÅ DELAR
Valberedningens uppdrag består av två delar. Den 
ena delen handlar om att analysera och granska den 
sittande styrelsens arbete, den andra är att presen-
tera ett väl genomtänkt förslag på ny styrelse för 
medlemmarna på årsmötet. Båda delarna och upp-
draget kräver att valberedningen följer verksamheten 
i föreningen och dess styrelse och hela tiden söker 
efter personer som vill engagera sig i verksamheten. 
Att arbeta i valberedningen ställer därför höga krav 
på den som blir utsedd. Det gäller att kunna avsätta 
tid och hela tiden se till föreningens bästa. Utöver det 
kräver valberedningsuppdraget civilkurage eftersom 
man ibland kommer att behöva fatta svåra eller obe-
kväma beslut eller hantera konflikter. En förutsättning 
för att valberedningen ska kunna göra ett bra jobb är 
att den är verksam under hela verksamhetsåret.

KONTAKTA OSS GÄRNA!

Att analysera
och granska 
den sittande

styrelsens 
arbete

Att presentera 
ett väl

genomtänkt
förslag

på styrelse

Jörgen Enman • 070-724 58 56
jorgen.enman@vattenfall.com

Ingemar Ek • 070-395 84 04
ingemar.ek@ifklulea.se

Hans Eriksson • 070-623 00 47
hasse.e.eriksson@gmail.com
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Damlaget gick in i säsongen 2024 med den smått 
ofattbara statistiken att gå obesegrade genom 
först division 4 och sedan division 3. Laget har fått 
behålla i stort sett hela truppen och även kryddat 
med nya spelare utifrån vilket har höjt nivån på 
träningar och skapat ett ökat konkurrensläge. Det 
är fortfarande en väldigt ung trupp, medelåldern 
ligger på 17,8 år där äldsta spelare är 20 år.

Laget satte själv upp en målsättning att vara på 
den övre halvan av tabellen och tränade hårt under 
försäsongen och matchade medvetet tufft i tränings-
matcherna för att förbereda sig på bästa sätt. Resul-
taten i träningsmatcherna gick lite upp och ner så det 
var svårt att veta var laget stod när premiären kom.
  När premiären vanns mot favorittippade Trångfors 
IF och sedan följdes upp med en vinst mot Storfors 

AIK började det gå upp för alla att IFK Luleås damer 
blir ett lag att räkna med.
  Ju längre säsongen har gått har laget vuxit in i 
division 2-kostymen och har under hela säsongen varit 
med och utmanat om seriesegern. I skrivandets stund 
när det återstår en match har laget chansen att bli 
tvåa i serien, som sämst trea.

Tränare Johanna Augustsson reflekterar över 
säsongen:
– Det är svårt att inte vara imponerad över dessa 
tjejer. Hur de hela tiden vill utvecklas på träning och 
i match. Hur de lärt sig att hantera pressen att vinna. 
Det är inte ”så bara” att vinna alla matcher trots att 
man är det bättre laget. Den här säsongen har vi vis-
serligen inte haft någon press på oss men vi har mött 
bättre motstånd än tidigare och även mer rutinerade 
spelare. Trots det så lyfter sig laget och presterar och 

är bäst när det gäller trots att de ännu är så unga.
  Det är en fantastisk grupp att träna och jag och 
Håkan (Wiklund, reds anm)kan inte annat än att lyfta 
på hatten till vad de presterat den här säsongen.

...om hur man tänker inför nästa säsong:
– När matcherna är färdigspelade ska vi sätta oss ner 
och utvärdera säsongen och blicka mot 2025. Målet är 
att vi kan behålla och bygga vidare på vårt unga och 
talangfulla lag. Säsongen i division 2 har gett oss ett år 
med nyttig erfarenhet och till nästa år så är vi mogna 
att ta ytterligare steg i vår utveckling.
  Jag vill även lyfta vår dam- och flickverksamhet som 
är större än någonsin. Under säsongen har vi haft egna 
lag i division 2, division 3, F17 SM, F 16-19 och F15. Det 
finns ingen annan förening i Luleå som har det un-
derlaget av flick- och damspelare och det ska vi vara 
enormt stolta över och vårda ömt.

Johanna Augustsson reflekterar 
över ännu en lyckad säsong

IFK Luleå befinner sig i ett intressant 
skede, inte bara som klubb utan även 
för vårt A-lag. Under det senaste 
året har vi genomgått en omfattan-
de ombyggnad, där vi satsat på att 
skapa en lokal stomme med spelare 
som har framtiden framför sig och 
som delar lagets vision om att vi vill 
uppåt i seriesystemen. Många av 
våra spelare har sina rötter här i Luleå 
och majoriteten har gått genom vår 
akademi vilket ger oss en solid grund 
att stå på.

Det som gör mig särskilt stolt som 
tränare är den utveckling jag ser hos 
spelarna. Vi har under sä-
songens gång hela tiden 
tagit steg. Relationerna 
mellan spelarna stärks och 
vårt spelsystem börjar 
sätta sig mer och mer. Det 
är en process som tar tid, 
men varje vecka tar vi steg framåt. Så 
klart har vi i perioder stött på utma-
ningar, stått för misstag och fått jobba i 
uppförsbacke. 
  Vad fotboll handlar om är även att 

våga misslyckas och att istället för att 
låta det påverka en negativt ska man 
lära sig av dessa misstag. Det är en 
naturlig del av att bygga ett nytt lag.
  Vi arbetar hårt för att utveckla både 
spelarna individuellt och laget som hel-
het, och resultatet ska vara ett lag som 
spelar med passion och beslutsamhet, 
oavsett utmaningar.
  Det här är bara början. Vi har en tyd-
lig ambition och vi vet vad som krävs 
för att nå våra mål. Med en stomme av 
dedikerade spelare och en stöttande 
omgivning känner vi att vi är på väg 
mot åt rätt håll. 
  För oss handlar det om mer än bara 

prestationer på planen. 
Det vi gör ska inspirera 
hela IFK Luleå och hela 
vår stad. Vi vill att våra 
supportrar och samarbets-
partners ska känna att de 
är en del av denna resa. 

Tillsammans skapar vi ett IFK Luleå som 
inte bara strävar efter framgång, utan 
som gör det med stolthet och glädje.

 DANIEL ENGBERG

IFK Luleås herrar - ett lag på gång

”Vi har en tydlig 
ambition och

 vi vet vad som 
krävs för att nå 

våra mål”
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Gothia Cup i Göteborg är världens 
största fotbollscup för ungdomar. 
Från IFK Luleå deltog både F-09 och 
P-09 under sommaren 2024 och det är 
året man är 15 år som man deltar från 
föreningen.

På Gothia Cup deltog detta år 1910 lag 
från 75 nationer. Totalt 44 200 personer 
(spelare + ledare) fanns på plats som 
deltagare.
  För F-09 inleddes Gothia-veckan med 
match mot ett franskt lag i hällregn. De 
lyckades vinna den matchen liksom de 
två övriga gruppspelsmatcherna och 
blev därmed etta i gruppen med noll 
insläppta mål. I A-slutspelets första 

match som var 1/32-final mötte de 
Enebyberg. I denna match släppte de in 
sitt första och enda mål i turneringen. 
Tyvärr räckte det för att Stockholmsla-
get kunde ta sig vidare i slutspelet och 
Gothia-äventyrets fotbollspresterande 
var därmed över.
  – Slutspelsnerverna påverkade tjejer-
na som inte lyckades prestera på den 
förväntade nivån, säger Anne Hjort-
Rova, tränare i F-09.
  Men äventyret var inte över med det 
utan Gothia Cup är ju mycket mer än 
fotbllsmatcher.
  – Vi hade många höjdpunkter under 
veckan, fortsätter Anne, bland annat 
landskampen mellan Sverige och Eng-

land på Gamla Ullevi där publikrekord 
slogs. Vi har haft en fantastisk vecka i 
fotbollens tecken! 
  Även IFK Luleås pojkar födda 2009 
har varit på Gothia och även de starta-
de upp med den första matchen under 
måndagen mot Euro Soccer Academy 
från Singapore. En match man vann 
med 1-0.
  Tisdag och onsdag förlorade man i 
gruppspelsmatcherna men släppte in 
bara  ett mål i varje match och båda 
på straff. Det var en väldigt tight grupp 
som avgjordes i sista matchen. I B-slut-
spelet åkte man sen ut efter 1/64-final 
mot isländska Fylkir. Men fotbolls-
äventyret var förstås inte över med det. 

Under veckan hann man även med en 
träningsmatch mot amerikanska SYC, 
en match man vann med 4-2. Utöver 
detta blev det mycket häng med kom-
pisar, Liseberg och mängder av matcher 
på Heden. För den som inte upplevt Go-
thia Cup är det kanske svårt att förstå 
hur en stor stad som Göteborg fullkom-
ligt kan fyllas av fotboll och fotbollsspe-
lare. I varje hörn av staden pulserar det 
av kärlek till världens största sport.
  – En fantastisk resa att göra till-
sammans, säger en av P-09:s tränare 
Hendrik Visser.
  Och ett minne för livet, det vet vi att 
Gothia Cup blir för båda lagen.

Gothia Cup - en härlig
fotbollsvecka till ända
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IFK LULEÅ 
BEHÖVER DIG!

SWISHA DITT 
BIDRAG REDAN 
IDAG TILL: 
123 699 27 47

Alla bidrag 
mottages

 med 
tacksamhet!

STÖD
IFK LULEÅ

AB Svenska Spel. Åldersgräns 18 år. Stödlinjen.se

Heja!

Miljoner skäl att spela!
Anslut dig gratis till Svenska Spels
Gräsroten så får vi vara med och dela
på miljonerna till ungdomsidrotten.
Pengarna går direkt till vår ungdoms-
verksamhet.

Välj oss på svenskaspel.se/grasroten
eller hos ditt spelombud.
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Missa inte att IFK Luleå 
anordnar camper för 
unga under hela året!

Höstlovscamp 2023

Under 2024 har vi haft sportlovscamp, Summer 
Camp, Mini Camp och förstås fotbollsskola för 
de yngsta. Under höstlovet väntar höstlovs-
camp i Arcus. Missa inte den!

Säsongen har varit en resa av både utmaningar 
och framgångar för IFK Luleå Akademi. Med en 
till stora delar ny grupp spelare och en ny tränare 
i Jonathan Jalkelius har laget visat stor utveck-
lingspotential. Vi träffade Jonathan för en kortare 
pratstund. 

Hur har säsongen varit hittills? 
– Under våren hade vi höga toppar och djupa dalar. 
Kollar man sen på hösten så har vi haft bättre pre-
stationer, som jag tycker har varit tydligt för alla som 
varit och sett våra matcher, men även resultatmässigt 
också såklart. Jag tycker det är ett bra kvitto på pro-

cessen och det ständiga 
utvecklandet av vårt 
eget spel som vi jobbat 
med vecka ut och vecka 
in. Sen har vi fortfarande 
veckor när vi inte alltid 
får ut allt som vi jobbat 
med, men sett över 
säsongen från januari och 
fram till dagens datum 
gillar jag stegen vi tagit 
och trenden i vår utveck-
ling. 
  Man får inte glömma 
att det till stora delar 
är en ny grupp som ska 
spela ihop sig samtidigt 
som att jag som tränare 
är ny ledare för dom och 
till viss del har introdu-
cerat nya element och 

principer i hur jag vill att vi ska spela. På det stora hela 
är jag väldigt glad över det vi lyckats med men även 
att vi lyckats ta oss igenom de tuffa veckorna och 
utmaningarna tidigare under säsongen. 

Vad är fokus på sista matcherna/veckorna? 
– Sista veckorna på säsongen är nästan alltid tuffa, 
främst mentalt men även fysiskt. För oss, gäller det 
nu att fortsätta träna ordentligt och seriöst. Hjälpa 
varandra att pusha sin lagkamrat det sista på träning 
och match. Då kommer uppehållet efter säsongen 
vara extra skönt och välförtjänt. 

Vad är dina tankar kring nästa säsong? 
– Det är skönt att ha kunnat säkra kontraktet i division 
3 inför nästa säsong innan årets säsong är klar. Det 
ger oss en bra utgångs-
punkt inför vår planering 
av nästa säsong. Då jag 
har kontrakt även nästa 
säsong känns det också 
tryggt i att vi kan jobba 
långsiktigt med det vi
påbörjat. Men först ska  
vi spela klart säsongen 
och försöka avsluta den 
på bästa möjliga sätt! 

Jonathan Jalkelius bygger
framtiden i IFK Luleå Akademi
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När Fredrik Säfström var 16 år gammal
satt han på läktaren och drömde om 
Allsvenskan. Året var 1992, och IFK 
Luleå hade kvalificerat sig för ett 
direkt avgörande kval mot Västra 
Frölunda. 

Den första matchen spelades på ett 
snöigt Hertsö IP i Luleå, där IFK Luleå 
vann med 2-1. En vecka senare, under 
returen i Göteborg, följde Fredrik spänt 
matchen på radion och hörde med be-
svikelse hur IFK Luleå till slut förlorade 
med 4-2 och därmed missade chansen 
att nå Allsvenskan med minsta möjliga 
marginal. 
  – Drömmen om Allsvenskan kändes 
så nära då, och jag brukade tänka att 
om jag vann mycket pengar på V75 eller 
Lotto, så skulle jag värva en forward 
som kunde skjuta oss dit, säger Fredrik 
och ler åt sin naiva tonårsdröm.

Ny roll med en gammal dröm
I april i år började han som säljare och pro-
jektledare för IFK Luleå, med målet att 
hjälpa klubben att nå nya framgångar. 
  – Jag vann aldrig de där miljonerna 
som jag drömde om som tonåring, men 
nu har jag fått möjligheten att vara en 
del av IFK Luleå och bidra på ett helt 
annat sätt, säger Fredrik. Hans fokus är 
att stärka klubbens relationer med det 
lokala näringslivet och ta IFK till nästa 
nivå.
  Fredrik har en bakgrund som Account 
Manager på Input interiör, där han 
under närmare sju år byggde långsiktiga 
affärsrelationer. 
  – Jag är van att arbeta nära mina 
kunder och att alltid sträva efter att för-
bättra det jag kan erbjuda dem. Jag gil-
lar också att tänka ut nya lösningar som 
kan ge extra värde, berättar Fredrik.

Bygga broar till näringslivet
I sin nya roll är Fredriks uppdrag att 
arbeta nära befintliga sponsorer men 
också att hitta nya partners för att 
bredda klubbens nätverk. 
  – Det är viktigt att vi inte bara beva-
rar våra goda relationer med befintliga 
sponsorer, utan också hittar nya samar-
betspartners som vill vara en del av vår 
resa, säger Fredrik. 
  Han betonar att han vill synliggöra 
sponsorerna ännu mer och hjälpa dem 
att nå ut med sina budskap genom IFK 
Luleås olika kanaler och verksamheter. 
Ett exempel på detta är fotbollsskolan 
som nyligen arrangerades i samarbete 
med Scania Luleå | Ferruform där an-
ställdas barn och barnbarn bjöds in till 
en dag fylld med fotboll. 
  – Det är ett bra exempel som visar 
vad vi kan åstadkomma tillsammans, 
men vi kan göra så mycket mer för våra 
sponsorer. Vi planerar att arbeta ännu 
mer med våra kanaler i sociala medier 
för att synliggöra sponsorerna där och 
hjälpa dem att nå ut med sina budskap 
på ett modernt och effektivt sätt. Vi vill 
skapa samarbeten där både klubben 
och våra partners ser konkreta resultat 
och mervärde.

Nattfotbollen – ett socialt projekt för 
framtiden
Ett av IFK Luleås viktiga samhällsprojekt 
är Nattfotbollen, som erbjuder Luleås 
unga en trygg plats varje lördagskväll. 
Genom samarbete med Luleå kommun, 
Luleå Energi, Lulebo, Hermelinen och 
LF Norrbotten har projektet blivit en 
uppskattad mötesplats för ungdomar. 
  – Nattfotbollen är mer än bara idrott; 
det är en plats där vi kan påverka ungas 
val och erbjuda positiva förebilder, 
säger Fredrik. 

Med planer på att utveckla fler sociala 
projekt framöver, är IFK Luleå fast be-
slutna att bidra till ett starkare och mer 
inkluderande samhälle.​
  – Vi vill fortsätta 
driva Nattfotbollen 
och även utveckla fler 
sociala projekt framö-
ver. Det finns en enorm 
potential i att skapa 
sådana plattformar som 
inte bara handlar om fotboll, utan också 
om att bygga en bättre framtid för hela 
Luleå.

En starkare framtid för IFK Luleå
Fredrik är tydlig med sitt mål: att se IFK 
Luleå etablera sig i den svenska fot-

bollseliten, både på herr- och damsidan, 
där båda lagen spelar en central roll i 
klubbens framtidsplaner. 

  – För att vi ska lyckas 
behöver vi starka 
samarbeten med nä-
ringslivet i Luleå. Det är 
tillsammans med våra 
sponsorer och partners 
vi kan skapa en hållbar 
framtid för klubben. 

  Han ser fram emot att fortsätta 
arbeta med att stärka klubbens position 
både sportsligt och samhällsmässigt. 
  – Vi har en unik möjlighet att påverka 
både på och utanför planen, och det är 
något jag verkligen brinner för, avslutar 
Fredrik.

Från drömmen om Allsvenskan till 
säljare och projektledare i IFK Luleå

”Det är tillsammans 
med  våra sponsorer 
och partners vi kan 

skapa en hållbar 
framtid  för klubben”

50/50-LOTTERIBINGOLOTTO

TA CHANSEN ATT VINNA EN PENG OCH STÖTTA SAMTIDIGT IFK LULEÅ!

Ett bra sätt att stötta IFK Luleå är att köpa 
Bingolotter via oss. Köper du din Bingolotto 
för 100 kr tillfaller hela 50 kr 
till föreningen.

Föredrar du fysiska lotter köper du dem 
enklast av Ronald ”Lyckis” Lyckhagen, som 
för det mesta fi nns kring Shopping  i Luleå 
centrum. Bingolotter fi nns även på 
kansliet om du är på visit.

Inför och under varje hemmamatch har vi 
ett 50/50-lotteri där hälften av intäkterna 
går till en vinnare och den andra halvan går 
till föreningen.

Man kan köpa lotter via IFK:s webbsida 
men du kan förstås även köpa lotter på 
matchen då dragningen sker. Enligt lotte-
ristillståndet måste man dock vara i Luleå 
kommun när man köper lotterna. Vinnare 
tillkännages på  IFK:s webbsida.
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Tel. 0911-25 74 00 • www.listspecialisten.se

Profiler från förr och nya profiler 
som passar dagens arkitektur
Vi erbjuder ett stort sortiment av lister, inner- 
och ytterpaneler med stor variation i såväl 
dimension, profil och form.

Du finner något som passar din stil och smak 
i vårt utbud. Vi kan också tillverka just din 
profil efter ritning eller en provbit.

Vi levererar över hela Norden, till såväl 
egna hem som offentliga byggnader.

Kontakta oss gärna för mer information.
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HUVUDSPONSOR

HUVUDSPONSOR

ARENASPONSOR

UNGDOMSARENAN PÅ ÖRNÄSET
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Vikingabollen delas årligen ut till fören-
ingens mest talangfulla spelare i ålders-
klassen 16 år på både pojk- och flick-
sidan. I år gick priset till Hugo Larsson 
och Ellen Drugge, som båda utmärkt sig 
genom att kombinera teknisk och fysisk 
skicklighet med en stark träningsvilja 
och förmågan att lyfta sina medspelare 
på både träningar och matcher.
  Den talangfullaste spelaren är inte 
bara tekniskt skicklig utan också trä-
ningsvillig, lyhörd och förberedd inför 
både träning och match. Spelaren ska 
även bidra till att göra sina lagkamrater 
bättre, både på och utanför planen 
– något som Hugo Larsson och Ellen 
Drugge har visat prov på under året.
  Priset består av ett vandringspris där 

pristagarens namn graveras in samt 
en miniatyr av vandringspriset som 
spelarna får behålla. Originalen med alla 
pristagares namn förvaras på förening-
ens kansli.
  Utmärkelsen delas ut av respektive 
lags tränare i samråd med akademi-
ansvarig i föreningen. Prisutdelningen 
sker i samband med en seniorlagsmatch 
på hösten, och i år ägde ceremonin rum 
den 21 september när herrlaget möt-
te IFK Östersund. Priset delades ut av 
föreningens vice ordförande Johanna 
Augustsson.
  Vikingabollen har en lång historia på 
pojksidan, där priset har delats ut sedan 
1958. Sedan 2020 delas priset även ut 
på flicksidan.

Vikingabollen
Hugo Larsson och Ellen Drugge tilldelas Vikingabollen 2024.

Prisbucklan på pojksidan är en boll med texten:
”Viking-bollen. Till IFK Luleås bästa pojklagsspe-
lare i fotboll. Skänkt av Thure Abrahamsson.
Chicago 1958”.

På flicksidan är det just en buckla då föreningen 
inte lyckats hitta en boll som liknar den som är 
på pojksidan.

VINNARE GENOM TIDERNA
2020 var första året utmärkelsen delas ut på flicksidan. 

1958	 Ove Rosell
1959	 Ove Hessmo
1960	 Staffan Stenudd
1961	 Kjell Widmark
1962	 Kent Sundén
1963	 Kjell Eriksson
1964	 Lars Alm
1965	 Hans Fagerberg
1966	 Kjell Wahlberg
1967	 Staffan Isaksson
1968	 Rolf Ågren
1969	 Mikael Lundquist
1970	 Per-Olov Åström
1971	 Håkan Karlsson
1972	 Tommy Lundqvist
1973	 Torbjörn Åström
1974	 Sven-Erik Eriksson
1975	 Thomas Öhlund
1976	 Peter Ågren
1977	 Thomas Nilsson
1978	 Arne Holmberg
1979	 Ola Arvidsson
1980	 Roger Bäckman
1981 	 an Bihlander
1982	 Jonny Hansson
1983	 Tomas Aho
1984	 Jim Olsson
1985	 Roland Eijerfors
1986	 Peter Johansson
1987	 Jonas Abrahamsson
1988	 Jonas Drugge
1989	 Patrik Skoglund
1990	 Mikael Henriksson
1991	 Fredrik Norin
1992	 Fredrik Hansson

1993	 Marcus Skårman
1994	 Per Ekervhen
1995	 Jonas Norlund
1996	 Mats Henriksson
1997	 Niklas Johansson
1998	 Isak Enström
1999	 Jakob Enersen
2000	 Ove Lindmark
2001	 Linus Johansson
2002	 Oskar Brännholm
2003	 Oskar Blom
2004	 Jens Andersson
2005	 Joakim Lövgren
2006	 Barzan Jamshidi
2007	 Simon Söderstrand
2009	 Tobias Bjernhagen
2010	 Gustav Edzen
2011	 Adrian Kemi
2012	 Ludvig Karlsson
2013	 Sebastian Sandlund
2014	 Joakim Karlsson
2015	 Islam Burman
2016	 Viktor Skogfält
2017	 Alexander Hansson
2019	 Gustav Hamstig
2020	 Elias Engström
	 Elin Friman
2021	 Samuel Kanamugire-Owent
	 Meja Larsson
2022	 Melvin Nilsson
	 Emma Brandén
2023	 William Lundqvist
	 Tindra Eliasson
2024	 Hugo Larsson
	 Ellen Drugge
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Nattfotboll - en gemensam
insats för ett bättre Luleå

FO
TO

: DANIEL NYBERG

Genom samarbete med IFK Luleå har Luleå Energi,
Lulebo, Hermelinenfonden, LF Norrbotten och 
Luleå kommun stöttat så att IFK Luleå fått möj-
ligheten att starta upp ett projekt som skapar en 
aktivare vardag och ett inkluderande samhälle för 
Luleås barn och ungdomar.
  – Vi har kunnat starta upp en plattform där vi ge-
nom bra förebilder och sociala relationer kan skapa 
en positiv miljö för stadens unga att växa i, säger 
Daniel Engberg, projektledare för Nattfotbollen på 
Örnäsets sporthall.

I en värld där barn och ungdomar behöver aktiva 
och inkluderande aktiviteter, har IFK Luleå lanserat 
ett initiativ som är mer än bara fotboll. Varje lördag 
kväll omvandlas Örnäsets sporthall till en plats för 
gemenskap, rörelse och lärande när Nattfotbollen tar 
plats. Detta projekt, som kunnat startas upp genom 
samarbete och stöd från Luleå Energi, Lulebo, Her-
melinenfonden, LF Norrbotten och Luleå kommun, 
visar på kraften av en gemensam vision för att främja 
ungdomars välbefinnande.
  Nattfotboll är mer än bara en idrottsaktivitet. Det är 
en plats där barn och ungdomar kan utveckla värde-
fulla sociala färdigheter, bygga starka relationer och 
inspireras av goda förebilder.
  – Nattfotbollen är inte bara en plats för dem att 
komma och röra sig, utan det ger oss en möjlighet att 
försöka påverka och ungas val av väg i livet. Det bety-
der enormt mycket och vi i IFK Luleå är väldigt glada 
över att Luleå Energi, Lulebo, Hermelinenfonden, LF 
Norrbotten och Luleå kommun vill vara med och stöt-
ta oss i det här, säger Daniel Engberg och fortsätter:
  – De har spelat en avgörande roll genom att erbju-
da resurser och stöd för att säkerställa att Nattfotbol-
len blir en framgång. Deras engagemang för att skapa 
inkluderande och trygga samhällen är avgörande för 
projektets framgång och visar på kraften i gemensam-
ma insatser för att förbättra livet för invånarna i Luleå.
  Nattfotbollen är ett levande exempel på vad som är 
möjligt när olika sektorer och intressenter går samman 
för att göra skillnad. Genom att erbjuda en menings-
full och positiv fritidsaktivitet för barn- och ungdomar 
bidrar projektet till att forma en ljusare framtid för 
hela samhället.
  – Jag vill också lyfta killarna från bland annat IFK 
Luleås herrlag som är där varje lördag och gör det till 
den mötesplats det blivit. De visar stort engagemang 
och ansvar vilket jag ser utvecklar även dem som 
ledare och människor.
  I en tid där det är lätt att fokusera på utmaningar 
och svårigheter är Nattfotbollen en påminnelse om 
att gemensamt arbete och engagemang kan skapa 
verklig förändring.
  Vi vill fortsätta driva Nattfotbollen och även 
liknande sociala projekt för att vara med och bidra 
till samhället, och hoppas så klart att det finns fler 
företag eller andra verksamheter som vill samarbeta 
på olika sätt för att göra Luleå lite bättre för alla som 
bor här, säger han.

VILL DU HJÄLPA ATT 
GÖRA LULEÅ LITE BÄTTRE?
Har du ett företag eller arbetar i en 
verksamhet som vill samarbeta med 
oss för att göra Luleå lite bättre? 

Kontakta Fredrik Säfström: 
070-281 03 44
fredrik.safstrom@ifklulea.se
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www.nordicvarmesystem.se     
Telefon 0920-22 31 30  

 

Fristående 

För inbyggnad

En braskamin med vattenmantel  
värmer hela ditt hus – och vattnet  
i kranen. Det är energismart! 

Nordic Värmesystem har ett brett 
sortiment av vattenmantlade kaminer, 
både fristående och inbyggnads- 
modeller. Välkommen in i värmen!

Det är vattnet i 
våra kaminer som 
gör dem smartare
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Under hösten har Furuparksskolan, en lågstadieskola i Luleå, startat ett fot-
bollsfritids för sina elever. Varje onsdag under tio veckor får barnen möjlighet 
att delta i en aktiv och rolig fritidsaktivitet som syftar till att främja både 
rörelseglädje och gemenskap. Det är en chans för eleverna att röra på sig och 
ha kul tillsammans, oavsett tidigare fotbollserfarenhet. 

– Viktigt att alla elever får positiva upplevelser av rörelse och att alla elever får 
uppleva rörelseglädje. I förlängningen hoppas jag att rörelsesatsningen bidrar till 
att grundlägga sunda levnadsvanor, säger skolans rektor Fredrik Johansson. 
  Initiativet, som sker i samarbete mellan Furuparksskolans fritidshem, IFK Luleå 
och RF-SISU Norrbotten, välkomnar alla elever på skolan. Syftet är att skapa en 
meningsfull och aktiv fritid som inte bara fokuserar på fotboll, utan också stärker 
relationer mellan eleverna och främjar en positiv skolmiljö. 
  Efter bara några veckor märks redan ett stort intresse bland barnen, som deltar 
och uppskattar att få röra på sig i en avslappnad och lekfull miljö. Genom spelet 
får de möjlighet att träna samarbete och skapa nya vänskaper, samtidigt som de 
utvecklar sin fysik på ett naturligt och roligt sätt. 

Fotbollsfritids
på Furuparksskolan

FO
TO

: FURUPARKSSKO
LAN

OM FURUPARKSSKOLAN
Furuparksskolan är en F–3-skola belägen i bostadsområdet Skurholmen i Luleå. 
Skolan har  142 elever och tre fritidsavdelningar, som erbjuder ett varierat 
utbud av fritidsaktiviteter för barnen efter skoltid. Fotbollsfritids är en del av 
skolans satsning på att skapa en aktiv och engagerande fritid för alla elever.
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IFK LULEÅS HERRLAG

1. Rasmus Aspholm
Position: Målvakt

Moderklubb: BK-48

2. Viktor Drugge
Position: Back

Moderklubb: Alviks IK

3. Samuel Owent 
Kanamugire
Position: Back

Moderklubb: IFK Luleå

4. Simon Chrétien
Position: Back

Moderklubb: Cashmere Technical FC

12. Love Soini
Position: Mittfältare

Moderklubb: IFK Luleå

11. Neo Vesterlund
Position: Anfallare

Moderklubb: Luleå FC

14. Axel Sundberg
Position: Mittfältare

Moderklubb: Bergnäsets AIK

15. Joakim Sochor
Position: Anfallare

Moderklubb: Enskede / Djurgården

6. Melvin Nilsson
Position: Mittfältare

Moderklubb: IFK Luleå

5. Elias Engström
Position: Back

Moderklubb: Notvikens IK

7. Aaron Grape
Position: Anfallare

Moderklubb: IFK Luleå

8. Emil Ring
Position: Back

Moderklubb: Spånga IS

9. Hugo Bergman
Position: Mittfältare/anfallare

Moderklubb: Alviks IK

10. Nils Nilsson
Position: Mittfältare

Moderklubb: Gefle IF

20. Sebastian Sandlund
Position: Mittfältare
Moderklubb: Lira BK

22. Henrik Drugge
Position: Back/mittfältare

Moderklubb: Alviks IK

23. Mio Norrbin
Position: Back

Moderklubb: IFK Luleå

17. Liam Fredriksson
Position: Back

Moderklubb: Alviks IK

25. Joel Alatalo
Position: Anfallare

Moderklubb: OLS Oulu

27. Axel Olsson
Position: Mittfältare/anfallare

Moderklubb: Notvikens IK

30. Linus Henriksson
Position: Målvakt

Moderklubb: IFK Luleå

88. William Nordell
Position: Anfallare

Moderklubb: Bergs IK

18. Adam Forsman
Position: Back/mittfältare

Moderklubb: IFK Luleå

24. Jakob Andersson
Position: Mittfältare

Moderklubb: KB Karlskoga
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IFK LULEÅS DAMLAG

28. Alice Sturk
Position: Forward

Moderklubb:  
Lira BK

6. Ronja Johansson
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Rutviks SK

32. Saga Möttönen
Position: Back
Moderklubb:  
Gällivare SK

22. Agnes Waaranperä
Position: Målvakt

Moderklubb:  
Kiruna FF

13. Elisa Bergenstråhle
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Sunderby SK

8. Meya Carbin
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Alviks IK

2. Tilde Augustsson
Position: Forward

Moderklubb:  
IFK Luleå

11. Alva Johansson
Position: Forward

Moderklubb:  
Sunderby SK

33. Lova Bergenstråle
Position: Back
Moderklubb:  
Sunderby SK

34. Svea Pettersson
Position: Forward

Moderklubb:  
Älvsby IF

Ebba Nordmark
Position: Forward

Moderklubb:  
Bergnäsets AIK

6. Tilda Wiklund
Position: Back
Moderklubb: 

IFK Luleå

23. Stella Johansson
Position: Forward

Moderklubb:  
Sunderby SK

30. Nellie Liinanki
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Gällivare SK

21. Emma Brandén
Position: Back
Moderklubb:  

Gammelstads IF

12. Johanna Lindström
Position: Forward

Moderklubb:  
Luleå FC

3. Klara Hjärtberg
Position: Back
Moderklubb:  

IFK Luleå

10. Emma Augustsson
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
IFK Luleå

4. Ellen Drugge
Position: Back
Moderklubb:  

IFK Luleå

17. Elsa Sundin
Position: Back
Moderklubb:  

Gammelstads IF

7. Ida Abrahamsson
Position: Forward

Moderklubb:  
Rutviks SK

16. Hedda Schulz
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Sunderby SK

1. Emmy Konstenius
Position: Målvakt

Moderklubb:  
IFK Luleå

31. Alva Bergenstråle
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Sunderby SK

18. Agnes Kruukka
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Gammelstads IF

29. Ebba Marklund
Position: Back
Moderklubb:  
Sunderby SK

5. Nelly Westerlund
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Bergnäsets AIK

20. Tindra Eliasson
Position: Back
Moderklubb:  

IFK Luleå

15. Lisa Brandén
Position: Mittfältare

Moderklubb:  
Gammelstads IF

27. Ida Henriksson
Position: Back
Moderklubb:  

IFK Kalix
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Spelarna och ledarna i herrlaget väljer ut en spelare som både på och utanför 
planen är en god kamrat men även presterat på planen. Namnet på spelaren som 
tilldelas priset graveras sedan in på bollen. Fritz Olsson gör gravyren varje år och 
har gjort det i alla år.  

Originalet förvaras på kansliet och pristagaren får en liten replika.

Kamratbollen 
 i herrlaget
Kamratbollen är ett anrikt vandringspris som delats ut i IFK Luleås herrlag 
sedan 1960. 

På bollen står det ”AB Fritz Olssons jubileumspris 1960” och det är just 1960 priset delas ut för första 
gången och då till Rune Olovsson.

VINNARE GENOM ÅREN
Det finns några luckor (en längre 1986-1991), men i övrigt är detta namnen 
som finns på bollen.

1960 Rune Olovsson
1961 Sören Jönsson
1962 Bengt Öhman
1963 Mats Granberg
1964 Ingemar Åström
1965 Ragnvald Bogren
1966 Torsten Wiklund
1967 Bo Lindmark
1968 Kjell Uppling
1969 Lars Göran Sundgren
1971 Carl-Johan Åhlund
1972 Jan Rehnlund
1973 Leif Nilsson
1974 Ulf Lundberg
1975 Birger Tervaniemi
1976 Bo-Lennart Enbom
1977 Rolf Sundberg
1978 Tomas Öhlund

1979 Otto Abrahamsson
1980 Ulf Larsson
1981 Stefan Enbom
1982 Lennart Eliasson
1983 Tomas Nilsson
1984 Jan-Åke Pettersson
1985 Mats Funck
1992 Mats Olausson
1993 Vladimir Galaiba
1994 Peter Bergstedt
1995 Peter Bergstedt
1996 Patrick Skoglund
1997 Magnus Samuelsson
1999 Ilkka Vonkavaara
2000 Anders Wallerström
2001 Karl-Johan Videhult
2002 Tomas Taawo
2003 Niklas Berglund

2004 Niklas Backman
2005 Per Norrbin
2006 Kalle Norrbin
2007 Per Mettävainio
2008 Markus Eriksson
2009 Johan Isaksson
2010 Linus Johansson
2011 Linus Johansson
2012 Filip Jägerbrink
2013 Tomas Eriksson
2015 Kalle Norrbin
2016 Viktor Pettersson
2017 Jesper Medén
2019 Fredrik Lundgren
2020 Arish Nouri
2022 William Olausson
2023 Rasmus Aspholm

2023 års vinnare 
av kamratbollen: 
Rasmus Aspholm.

Kamratbollen.

Ergonomiska 

Ergonomiska 

Kontorsstolar

Kontorsstolar

Omgående leverans

Omgående leverans

www.nkv.sewww.nkv.se

Hur sitter du Hur sitter du 
på jobbet?på jobbet?

Ergonomiska 

Ergonomiska 

Kontorsstolar

Kontorsstolar

Omgående leverans

Omgående leverans

www.nkv.sewww.nkv.se

Hur sitter du Hur sitter du 
på jobbet?på jobbet?
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LEDARE HERRLAGET

Daniel Engberg
Tränare

Fredrik Öqvist
Ass. tränare

Robert Abrahamsson
Fystränare

Johan Lutström
Målvaktstränare

Nisse Carlsson
Materialförvaltare

Ulf Franzén
Materialförvaltare

Stefan Nybom
Materialförvaltare

LEDARE AKADEMILAGET

LEDARE DAMLAGET

Kerstin Carbin
Lagledare

Jonathan Jalkelius
Tränare

Ingemar Lindehag
Ass. Tränare

Pierre Malm
Fystränare

Stefan Sundvall
Materialförvaltare

Nisse Carlsson
Materialförvaltare

Nisse Carlsson
Materialförvaltare

Filip Lindström
Målvaktstränare

Magnus Abrahamsson
Ass. tränare

Allt för ett smidigt bilägande.
Bilbolaget Luleå, Gammelstadsvägen 23, 0920-20 32 00.

Allt för ett smidigt bilägande
VÄLKOMMEN TILL BILBOLAGET LULEÅ

B I L B O L A G E T  Å T E R F Ö R S Ä L J A R E  A V  V O L V O ,  R E N A U L T ,  D A C I A  O C H  F O R D

4 Bilhall för nya och begagnade bilar samt transportbilar
4 Norrlands största urval av begagnade bilar
4 Elbilar och laddhybrider
4 Förmånlig finansiering för företag och privatpersoner
4 Hertz biluthyrning
4 Serviceverkstad med märkeskompetent personal

4 Skadeverkstad med egen
 lackeringsverkstad
4 Reservdels- och tillbehörsbutik
4 Däckhotell
4 Tanka - tankstation
4 Tvätta - automattvätt

ALLT UNDER SAMMA TAK

Håkan Wiklund
Ass. tränare

Johanna Augustsson
Tränare

Nicklas Erixon
Ass. tränare

Filip Lindström
Målvaktstränare
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I maj meddelade föreningen att Daniel Engberg, 
till vardags herrlagstränare, nu även går in som 
fotbollsutvecklare i föreningen.

Ja vad är då en fotbollsutvecklare och vilket uppdrag 
har Daniel? Som fotbollsutvecklare fungerar han som 
en mentor för tränarna, vilket skapar förutsättningar 
för en utvecklande och hälsosam miljö för alla spelare 
som tränarna arbetar med. Hans nya roll innebär att 
han kommer att arbeta nära våra ungdomsledare för 
att säkerställa att de har de verktyg och den kunskap 
de behöver för att utveckla våra unga spelare.
  – Med Daniel i rollen som fotbollsutvecklare kan vi 
hjälpa våra ledare att skapa en så utvecklande miljö 
som möjligt. Det krävs ett genuint engagemang för 
att skapa en kontinuitet och långsiktighet i fotbolls-
verksamheten. Vi är glada att han klivit in i denna roll i 
IFK Luleå, säger Monika Visser, klubbchef IFK Luleå.
  – Jag ser fram emot att finnas där för våra ung-
domsledare. Det är de som driver verksamheten och 
min roll blir att stötta och ge dem de verktyg de be-
höver för att lyckas. Tillsammans kan vi skapa en stark 
utvecklingsmiljö för våra unga spelare, säger Daniel 
Engberg.
Tre månader in i uppdraget har Daniel hunnit besö-

ka nästan alla ungdomslag och fått en god inblick i 
verksamheten ute på Lulebo ungdomsarena. Det som 
framför allt sticker ut är det stora driv och engage-
mang som ungdomsledarna visar. Deras vilja att skapa 
en miljö där spelarna ska trivas och utvecklas är tydlig, 
och detta ger föreningen en stark grund att bygga 
vidare på.
  – Vi tillsammans måste våga tänka nytt. Att vi 
ledare tillsammans vill utvecklas för att våra spelare 
ska få ännu bättre förutsättningar för att få spelare 
att spela fotboll längre och bättre. Jag vill stärka det 
interna utbildningsarbetet för att ge ledarna de verk-
tyg som behövs för att kunna bedriva högkvalitativa 
träningar där matchmomenten ska vara i centrum, 
säger Daniel Engberg.
  Ett fokusområde i denna utvecklingsprocess är att 
göra matchmomenten till den viktigaste delen av den 
dagliga träningen.
  – Det viktigaste i den dagliga träningen är att 
spelarna, från ung ålder, blir kompis med bollen. I ett 
kontrollerat kaos får våra spelare jobba med spelför-
ståelse och teknik, och att vi helt slutar använda oss 
av isolerade övningar, förklarar Daniel Engberg och 
tillägger:
– Fotboll ska vara kul, och det roligaste för våra barn 

och ungdomar är att spela match. Det är ingen slump 
att världens bästa spelare genom tiderna ofta kom-
mer från gatufotbollen, där matchen och spelet står i 
centrum.
  Arbetet med att skapa en långsiktig och hållbar 
utvecklingsmiljö för föreningens ungdomsspelare är 
påbörjat, och med rätt fokus och stöd finns stora möj-
ligheter att IFK Luleå fortsätter att vara en plats där 
unga spelare kan växa, både på och utanför planen.
  – Nu under hösten kommer jag bjuda in till intern-
utbildningar för de olika spelformerna där fokus är trä-
ningen. Vi kommer även anordna en demoträning där 
jag bjuder in Ante Johansson, som till vardags arbetar 
på NIU och som fotbollsutvecklare på Norrbottens 
fotbollförbund, att hålla i en träning. Vi kommer ha 
olika fokuspunkter, visa olika övningar och framförallt 
prata träning, avslutar Daniel Engberg.
  Klubbchef Monika Visser är nöjd:
  – Både som ungdomsledare och klubbchef kan jag 
ju säga att detta är efterlängtat. Det känns verkligen 
bra och kul att vara igång. Den blå-vita tråden som vi 
saknat börjar vi nu skapa och med Daniels hjälp får vi 
en förening med samsyn och en likartad utbildning för 
alla barn och ungdomar, säger Monika.

Daniel Engberg - inte bara tränare utan 
nu även fotbollsutvecklare i IFK Luleå



35    

EN SAMHÄLLSKRAFT!

info@bodentravet.com • bodentravet.com  • 0921-530 40

JULBORD & HEMVÄNDARKVÄLL JULBORD & HEMVÄNDARKVÄLL 
PÅ TRAVET!PÅ TRAVET!

Bodentravet dukar upp ett par härliga arrangemang innan julfriden. 

Kombinera årets julbord med en travkväll eller så väljer ni att ta med 

kompisarna på hemvändartravet. Sport, spänning och god mat i trevligt 

sällskap. Kom som privatperson eller med ditt företag.

Sön 17 nov – Julbord med GS75-eftermiddag, första start 13.45

Fre 29 nov – Julbord med V64Xpress-kväll, första start 18.30

Lör 21 dec – Grillbuffé med hemvändartema och V65, första start 18.53

För mer information och bokning: 

Jimmy Landström, marknadschef, 070-236 85 94

jimmy.landstrom@boden.travsport.se

Jessica Ågren, Travrestaurangen, 070-227 68 65

jessica.agren@travrestaurangenboden.com
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jimmy.landstrom@boden.travsport.se

Jessica Ågren, Travrestaurangen, 070-227 68 65

Bodentravet dukar upp ett par härliga arrangemang innan julfriden. 

Sön 17 nov –

Välkomna!

Brändövägen 4, 975 97 Luleå   |   Tel: 0920-705 33
Öppettider: Måndag-Fredag 09.00-19.00, Lördag 09.00-16.00, Söndag Stängt

Vi stödjer 
idrotten i Luleå

ÖrarnaÖrarna
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Ungdomsparaden 2024
I samband med att herrlaget mötte Boden BK FF den 26 juni anordnade Unga IFK samtidigt en 

ungdomsparad då framtidens herr- och damspelare tågade in på arenan före matchstart.

Framtiden ser ljus ut i IFK Luleå!
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Emma Brandén har varit en nyckelspelare i IFK 
Luleås damlag sedan starten i division 4. Med tre år 
i klubben har hon varit med om att föra laget upp 
genom seriesystemet. Efter två raka seriesegrar 
och en topplacering i division 2, reflekterar Emma 
över sin egen utveckling, lagets framgångar och 
vad framtiden har att erbjuda.

En lång resa på kort tid
Hösten 2021 anslöt sig en då 14-årig Emma Brandén till 
IFK Luleå. Trots sin unga ålder visade hon snabbt att hon 
var redo för utmaningarna i seniorfotbollen. På bara tre
år har hon utvecklats från ungdomsspelare till en erfa-
ren seniorspelare med bred erfarenhet på hög nivå.
  – Under dessa år har jag tagit steget från ungdoms-
spelare till senior med allt vad det innebär. Tränings-
miljön och ledarskapet i IFK Luleå, i kombination 
med fotbollsutbildningen på fotbollsgymnasiet, har 
utvecklat mig och gjort mig till en allmänt bättre fot-
bollsspelare, berättar hon.
  Att få dela resan med sina lagkamrater har varit ett 
av de största glädjeämnena för Emma. Hon beskriver 
laget som en starkt sammansvetsad grupp där ge-
menskap och glädje spelar lika stor roll som framgång-
arna på planen.
  – Resan hittills har varit extremt rolig, och jag gläder 
mig åt att ha fått den med mina lagkamrater. Vi har 
byggt något speciellt tillsammans, säger hon.

Framgångarna bygger på gemensamt driv
Emma är övertygad om att damlagets framgångar 
de senaste åren kan tillskrivas lagets gemensamma 
driv och vilja att ständigt förbättras. Varje spelare är 

engagerad i att nå nya höjder, både individuellt och 
som grupp.
  – Vi är ett ungt lag med ett enormt driv där alla 
ännu utvecklas och blir bättre för varje träning och 
match. Till i år har vi också fått in några nyförvärv som 
har gett oss den rutin som behövs för spel i division 
2 och kommande säsonger. Men grunden är absolut 
att vi alla vill utvecklas och är ett drivet gäng med ett 
gemensamt mål, förklarar Emma.
  Laget har lyckats skapa en stark sammanhållning 
både på och utanför planen, och enligt Emma är det 
just den här lagkänslan som har varit avgörande för 
deras framgångar.
  – Har man roligt tillsammans och om alla ger sitt 
yttersta så kommer också resultaten, tillägger hon.

Minnen som inspirerar och framtida utmaningar
Bland de många minnesvärda stunderna från sin tid 
i IFK Luleå lyfter Emma fram seriesegern i division 
3 som en av de starkaste. Laget hade en fantastisk 
säsong där allt klickade, och att vinna tillsammans 
med sina lagkamrater är ett minne som hon bär med 
sig med stolthet.
  – Vi gjorde allting rätt det året och gjorde det 
tillsammans. Det är ett minne som alltid kommer att 
finnas kvar hos mig, säger hon med ett leende.
  Framtiden ser ljus ut för både Emma och IFK Luleås 
damlag. Hon har stora förhoppningar på laget och tror 
att deras starka arbetsmoral och gemensamma ambi-
tioner kommer att föra dem ännu längre.
  – För laget och för mig personligen förväntar jag 
mig att vi fortsätter att utvecklas som spelare och 
människor i en miljö där fokus ligger på glädje och bra 

prestationer. Om alla ger sitt yttersta och har roligt 
tillsammans, så kommer vi kunna uppnå våra mål,
säger hon självsäkert.

En stark lagkänsla och ledarskap
För Emma är lagkänslan i IFK Luleå central, och hon 
betonar vikten av att alla spelare känner sig sedda och 
uppskattade, oavsett deras roll i laget.
  – Vi jobbar hårt med att skapa en miljö där alla kän-
ner sig viktiga och delaktiga. Oavsett om man startar 
en match, sitter på bänken eller inte är uttagen ska 
alla behandlas med samma respekt och lyftas av grup-
pen. Vi gör detta tillsammans, och jag tror verkligen 
att det är nyckeln till våra framgångar, förklarar hon.
  Även om Emma inte ser sig själv som en uttalad 
ledare, är hon alltid redo att bidra till sammanhållning-
en i laget.
  – Jag går inte omkring och ser mig själv som en 
ledare, men jag är en person som inte är rädd för att 
säga vad jag tycker och tänker. Mitt mål är alltid att 
alla ska känna sig delaktiga och trygga, oavsett ålder 
eller erfarenhet, säger hon.

Personliga mål och visioner
Emma har stora ambitioner för sin egen fotbollskarriär. 
Hennes mål är att fortsätta utvecklas i en miljö där 
hon trivs, både som spelare och människa, och hon ser 
fram emot framtida utmaningar.
  – Jag strävar självklart uppåt, och jag hoppas att 
jag kan fortsätta utvecklas i en miljö där jag trivs både 
som spelare och människa. Vi får se vart framtiden tar 
mig, men jag är redo för de utmaningar som kommer, 
avslutar hon.

Emma Brandén: 
"Vi gör det här tillsammans"



38

EN SAMHÄLLSKRAFT!

IFK LULEÅS STYRELSE 2024

På årsmötet den 11 mars valdes följande styrelse efter valberedningens förslag:

Fredrik Holmbom, ordförande, nyval 1 år
Johanna Augustsson, vice ordförande, 1 år kvar på mandatperioden
Lars-Åke Engström, kassör, 1 år kvar på mandatperioden

HANDLA LOKALT / STÖTTA FÖRENINGSLIVET / SPARA PENGAR 

KÖP IDROTTSRABATTEN 
 AV DIN LOKALA FÖRENING

Hans Boman, ledamot, 1 år kvar på mandatperioden
Alexandra Lind, ledamot, omval 2 år
Nebojsa Blagojevic, ledamot, nyval 2 år
Cecilia Munter Brandén, ledamot, nyval 2 år
Valberedningen består av Hans Eriksson, Jörgen Enman och Ingemar Ek.
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Det är ingen 
lätt match att 
vara företagare
Advise är en fullservicebyrå med 
engagemang och hjärta i Norrbotten. 
Vårt mål är att du ska få ut det bästa av 
ditt företagande, så att a�ärslivet kan 
fortsätta blomstra.

RÅDGIVNING - REVISION - EKONOMI - SKATT

Läs mer på www.advisenorth.se

Ett meningsfullt 
liv för alla
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Våra världsledande innovationer 
är en del av försvarets förmåga 
att upptäcka yttre hot innan de 
kan bli verklighet.

En del av att se
förändringarna

saab.com/endelav

En del av Luleå

Ansök här


